
Министерство образования и науки Хабаровского края

ПРЕДПИСАНИ 
об устранении выявленных нарушений 

законодательства Российской Федеран
№ 1 Он/ОВ Л/43 6/4

обязательных требований 
ии в сфере образования 

80/п

иного дошкольного образователь- 
Нелькан Аяно-Майского муници-

В соответствии с распоряжениями министерства образования и науки Ха­
баровского края от 15 апреля 2021 г. № 436 "О проведении плановой документар­
ной проверки в отношении муниципального казф 
ного учреждения детского сада № 2 "Теремок" с. 
пального района Хабаровского края", от 26 апреля 2021 г. № 480 "О внесении изме­
нений в распоряжение министерства образования и науки Хабаровского края 
от 15 апреля 2021 г. № 436 "О проведении плановой документарной проверки в от­
ношении муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения 
детского сада № 2 "Теремок" с. Нелькан Аяно-Майского муниципального района 
Хабаровского края" в период с 11 мая 2021 г. по 31 мая 2021 г. по адресу: 
680002, Хабаровский край, г. Хабаровск, ул. Фрунзе, д. 72, была проведена пла­
новая документарная проверка в отношении муниципального казенного до­
школьного образовательного учреждения детского сада № 2 "Теремок" 
с. Нелькан Аяно-Майского муниципального района Хабаровского края (далее 
также -  Организация) с целью федерального государственного надзора в сфере 
образования (акт плановой документарной проверки министерством образова 
ния и науки Хабаровского края муниципального казенного дошкольного обра­
зовательного учреждения детского сада №
Майского муниципального района Хабаровского края от 31 
№ 1 Он/ОВЛ/436/480).

В ходе проведения проверки в части федерального государственного надзора 
в сфере образования выявлены следующие нарушения обязательных требований за­
конодательства Российской Федерации в сфере образования:

1) части 5 статьи 26 Федерального 
от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ "Об образован 
лее -  Федеральный закон "Об образовании").

Пунктами 6.5., 6.6., 6.7. устава Организации, утвержденного приказом от­
дела образования администрации Аяно-Майского муниципального района Ха­
баровского края от 11 марта 2021 г., не установлен порядок выступления 
от имени Организации органов управления Организацией (Педагогического со­
вета, Управляющего совета, Общего собрания работников);

2) пункта 2 части 6 статьи 28 Федерально

закона Российской Федерации 
ли в Российской Федерации" (да­

го закона "Об образовании". 
Педагогическим работником Крюковой {Татьяной Викторовной (внешний

совместитель) при приеме на работу (приказ С 
№ 121) не представлена справка об отсутствии

2 "Теремок" с. Нелькан Аяно-
мая 2021 г.

рганизации от 16 октября 2019 г. 
судимости и (или) факта уголов-
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ного преследования либо о прекращении уголрвного преследования по реаби­
литирующим основаниям, выданная в порядке 
ваются федеральным органом исполнительной
ции по выработке и реализации государственной политики и нормативно­
правовому регулированию в сфере внутренних
связанную с деятельностью, к осуществлению которой не допускаются лица,
имеющие или имевшие судимость, подвергаю 
ловному преследованию;

3) подпункта "з.Г' пункта 1 части 2 стат

и по форме, которые устанавли- 
власти, осуществляющим функ-

дел, при поступлении на работу,

щиеся или подвергавшиеся уго-

ьи 29 Федерального закона "Об
образовании", подпункта "а" пункта 3 Правил размещения на официальном сай 
те образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети 
"Интернет" и обновления информации об образовательной организации, утвер­
жденных постановлением Правительства Российской Федерации от 10 июля 
2013 г. № 582 (далее -  Правила размещения), Цодпункта ЗЛ. пункта 3 Требова­
ний к структуре официального сайта образовательной организации в информа 
ционно-телекоммуникационной сети "Интернет" 
информации, утвержденных приказом Федерал
образования и науки Российской Федерации от 14 августа 2020 г. № 831
(далее -  Требования к структуре официального

На главной странице подраздела "Основцые сведения" официального сай­
та Организации (1Шр://теремок-дс2.аян-обр рф) отсутствует информация 
о месте осуществления Организацией образовательной деятельности (682573, 
Хабаровский край, Аяно-Майский район, с. Нелькан, улица Бушкова, 21 а);

4) подпункта "б" пункта 1 части 2 статьи 
пункта "а" пункта 3 Правил размещения, подпункта 3.2. пункта 3 Требований к 
структуре официального сайта.

На главной странице подраздела "Структура и органы управления образо­
вательной организацией" официального сайга Организации (ЬЦр://теремок- 
дс2.аян-обр.рф) положения об органах управления Организацией (Педагогиче­
ский совет, Управляющий совет, Общее собрание работников) приложены 
не в виде электронных документов, подписанных простой электронной подпи­
сью в соответствии с Федеральным законом ст 6 апреля 2011 г. № 63-ФЗ "Об 
электронной подписи";

5) подпунктов "г", "т" пункта 1 части 2 
"Об образовании", подпункта "а" пункта 3 II 
подпунктов "а", "б", "в" подпункта 3.4. пункта 3 Требований к структуре офици 
ального сайта.

Подраздел "Образование" официального 
(1шр://теремок-дс2.аян-обр.рф) не содержит 
уровне общего образования -  дошкольном образовании; об использовании при 
реализации образовательных программ электронного обучения и дистанцион­
ных образовательных технологий; о методических и об иных документах, раз­

и формату представления 
ьной службы по надзору в сфере

сайта).

статьи 29 Федерального закона 
равил размещения информации,

сайта 
информацию: о

Организации
реализуемом
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работанных Организацией для обеспечения образовательного процесса, в виде 
электронного документа; о численности воспитанников по реализуемым обра­
зовательным программам за счет средств бюджетных ассигнований краевого и 
местного бюджетов; о лицензии на осуществление образовательной деятельно­
сти;

6) подпункта "е" пункта 1 части 2 статьи 29 Федерального закона "Об об­
разовании", подпункта "а" пункта 3 Правил размещения информации, подпунк­
та 3.5. пункта 3 Требований к структуре официального сайта.

На главной странице подраздела "Образовательные стандарты" офици­
ального сайта Организации (1тр://теремок-дс2.аян-обр.рф) размещена инфор­
мация о применяемом федеральном государственном образовательном стандар­
те дошкольного образования без приложения его копии или размещения ги­
перссылки на действующую редакцию указанного документа;

7) подпункта "з" пункта 1 части 2 статьи 29 Федерального закона "Об об­
разовании", подпункта "а" пункта 3 Правил размещения информации, подпунк­
та "г" подпункта 3.6. пункта 3 Требований к структуре официального сайта.

Главная страница подраздела "Руководство и педагогический состав" 
официального сайта Организации (ЬПр://теремок-дс2.аян-обр.рф) не содержит 
информацию об уровне образования, квалификации и опыте работы, 
в том числе фамилию, имя, отчество, занимаемую должность, наименование 
направления подготовки и (или) специальности, данные о повышении квалифи­
кации и (или) профессиональной переподготовке (при наличии), общий стаж 
работы, стаж работы по специальности воспитателя Кон Людмилы Юрьевны.

Информация об уровне образования воспитателей Евсюковой Александры 
Витальевны, Слепцовой Надежды Борисовны указана некорректно ("среднее 
специальное образование" вместо "среднее профессиональное образование"). 
Сведения о квалификации и наименовании специальности Белолюбской Люд­
милы Ивановны, Евсюковой Александры Витальевны, Евсюковой Вероники 
Викторовн, Слепцовой Надежды Борисовны указаны некорректно (не соответ­
ствуют информации, содержащейся в документах об образовании и о квалифи­
кации указанных педагогов);

8) подпункта "и" пункта 1 части 2 статьи 29 Федерального закона 
"Об образовании", подпункта "а" пункта 3 Правил размещения информации, 
подпункта 3.7 пункта 3 Требований к структуре официального сайта.

На главной странице подраздела "Материально-техническое обеспечение" 
официального сайта Организации (ЬЦр://теремок-дс2.аян-обр.рф) отсутствуют 
сведения об электронных образовательных ресурсах, к которым обеспечивается 
доступ обучающихся, в том числе: о собственных электронных образователь­
ных и информационных ресурсах (при наличии); о сторонних электронных об­
разовательных и информационных ресурсах (при наличии);

9) подпунктов "п", "р" пункта 1 части 2 статьи 29 Федерального закона 
"Об образовании", подпункта "а" пункта 3 Правил размещения информации,
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подпунктов "а", "6м, "в" подпункта ЗЛО. пункта 
циального сайта.

На главной странице подраздела "Фи^ 
ность" официального сайта Организации (http: 
ствует информация об объеме образовательной 
печение которой осуществляется за счет бюф 
бюджета (при наличии), за счет местного бюд 
платных образовательных услуг (при наличии 
финансовых и материальных средств по итога 
информацию о расходовании финансовых и м 
2019, 2020 финансового года;

10) подпункта "м" пункта 1 части 2 
"Об образовании", подпункта 3.11. пункта 3 Т 
ного сайта.

На главной странице подраздела "Вакант^ 
обучающихся" официального сайта Организаци 
отсутствует информация о количестве вакантн 
обучающихся по реализуемой образовательно 
образовательной организации бюджетным или 

1 1) подпункта 3.12. пункта 3 Требований 
Главная страница подраздела "Доступна* 

ганизации (Ьир://теремок-дс2.аян-обр.рф) не 
альных условиях для обучения инвалидов и л 
стями здоровья, в том числе: о специально обо 
об объектах для проведения практических зан 
пользования инвалидами и лицами с ограничен 
о библиотеке, приспособленной для испольр 
с ограниченными возможностями здоровья; об 
ных для использования инвалидами и лицами с 
здоровья; о средствах обучения и воспитания, 
вания инвалидами и лицами с ограниченн 
об обеспечении беспрепятственного доступа в 
зации; о специальных условиях питания; о cnq 
ровья; о доступе к информационным 
телекоммуникационным сетям, приспособлен^ 
дами и лицами с ограниченными возможностя 
разовательных ресурсах, к которым обеспечи 
с ограниченными возможностями здоровья; о 
ских средств обучения коллективного и индиви

12) части 3 статьи 29 Федерального зак 
Правил размещения информации.

На главной странице подраздела "Докум

3 Требований к структуре офи-

ансово-хозяйственная деятель- 
//теремок-дс2.аян-обр.рф) отсут- 
деятельности, финансовое обес- 
жетных ассигнований краевого 

жета; по договорам об оказании 
); информацию о поступлении 

м 2019, 2020 финансового года; 
атериальных средств по итогам

татьи 29 Федерального закона 
ребований к структуре официаль-

ые места для приема (перевода) 
и (Ицр://теремок-дс2.аян-обр.рф) 
ых мест для приема (перевода) 
й программе, по имеющимся в 
иным ассигнованиям; 
к структуре официального сайта, 
среда" официального сайта Ор- 

qoдepжит информацию о специ- 
иц с ограниченными возможно­
рудованных учебных кабинетах; 
ятий, приспособленных для ис- 
ными возможностями здоровья; 
ования инвалидами и лицами 
объектах спорта, приспособлен- 
ограниченными возможностями 

приспособленных для использо- 
ыми возможностями здоровья; 
здания образовательной органи- 
циальных условиях охраны здо- 
системам и информационно- 
ым для использования инвали- 

fin здоровья; об электронных об- 
вается доступ инвалидов и лиц 
наличии специальных техниче- 

дуального пользования; 
эна "Об образовании", пункта 6

енты" официального сайта Орга­
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Oil г.; раздел "Аттестация педа- 
музыкальном руководителе До-

низации (Ипр://теремок-дс2.аян-обр.рф) размещены: свидетельство о государ 
ственной аккредитации серии ДД № 019866, регистрационный № 434, выданное 
министерством 31 декабря 2010 г. сроком до 30 декабря 2015 г.; устав Органи 
зации, утвержденный приказом отдела образования администрации Аяно 
Майского муниципального района от 30 марта 
гогических работников" содержит сведения о 
рофеевой Елене Александровне;

13) пункта 7 Правил размещения.
На официальном сайте Организации (Ьдр://теремок-дс2.аян-обр.рф) от­

сутствует ссылка на официальный сайт Министерства науки и высшего образо 
вания Российской Федерации в сети "Интернет'

14) части 1 статьи 30 Федерального закона "Об образовании".
Положение о Педагогическом совете, утвержденное приказом Организа­

ции от 27 августа 2020 г. № 30, содержит норму, не соответствующую действу­
ющему законодательству (согласно пунктам 1. [., 1.4. Положения о Педагогиче­
ском совете указанный локальный нормативный акт разработан и регламенти­
рует деятельность Педагогического совета Организации на основании приказа 
Министерства образования и науки Российской Федерации от 30 августа 2013 г. 
№ 1014 "Об утверждении Порядка организации и осуществления образователь­
ной деятельности по основным общеобразовательным программам -  образова­
тельным программам дошкольного образования", утратившего силу с 1 января 
2021 г. в связи с вступлением в действие приказа Министерства просвещения 
Российской Федерации от 31 июля 2020 г. № 3 73 "Об утверждении Порядка ор­
ганизации и осуществления образовательной деятельности по основным обще­
образовательным программам -  образовательн ым программам дошкольного об­
разования").

Основная образовательная программа, утвержденная приказом Организа­
ции от 7 сентября 2020 г. № 34, календарный учебный график на 2020/2021 
учебный год, учебный план на 2020/2021 учебный год содержат нормы, не соот­
ветствующие действующему законодательству (разработаны на основании при­
каза Министерства образования и науки Российской Федерации от 30 августа 
2013 г. № 1014 "Об утверждении Порядка организации и осуществления обра­
зовательной деятельности по основным общеобразовательным программам -  
образовательным программам дошкольного образования", утратившего силу с 
1 января 2021 г. в связи с вступлением в действие приказа Министерства про­
свещения Российской Федерации от 31 июля
Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по ос
новным общеобразовательным программам
дошкольного образования", а также постановления Главного государственного
санитарного врача Российской Федерации от 
ждении СанПиН 2.4.1.3049-13 "Санитарно-эп
устройству, содержанию и организации режима работы в дошкольных органи-

2020 г. № 373 "Об утверждении

-  образовательным программам

15 мая 2013 г. № 26 "Об утвер- 
идемиологические требования к
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зациях", утратившего силу в связи с вступлением в действие постановления 
Главного государственного санитарного ррача Российской Федерации 
от 28 сентября 2020 г. № 28 "Об утверждении СП 2.4.3648-20 "Санитарно- 
эпидемиологические требования к организация^ воспитания и обучения, отды­
ха и оздоровления детей и молодежи");

15) части 3 статьи 30 Федерального закона "Об образовании".
Локальные нормативные акты, затрагивающие права воспитанников Ор­

ганизации ("Положение о режиме занятий", утвержденное приказом Организа­
ции от 28 августа 2019 г. № 27, "Положение о видах и условиях поощрения 
за успехи в учебной, физкультурной, спортивной, общественной, творческой, 
экспериментальной и инновационной деятельности", утвержденное приказом 
Организации от 20 августа 2019 г. № 43,"Положение о защите персональных 
данных воспитанников и их родителей (законных представителей)", "Положе­
ние о порядке оформления возникновения, приостановления и прекращения от­
ношений между Организацией и родителями (законными представителями) 
несовершеннолетних воспитанников", "Положение об Основной образователь­
ной программе", утвержденные приказом Организации от 15 января 2021 г. 
№ 2-4, "Положение о языке образования", "Положение об организации питания 
воспитанников", утвержденные приказом Организации от 2 марта 2021 г. 
№ 2-9, "Положение о расследовании и учете несчастных случаев с воспитанни­
ками", утвержденное приказом Организации от 17 января 2020 г. № 1), приняты 
без учета мнения Совета родителей (родительского комитета);

16) пункта 3 части 1 статьи 34 Федерального закона "Об образовании", 
пункта 8 Порядка осуществления деятельности по дополнительным общеобра­
зовательным программам.

Организацией не разработан локальный нормативный акт, устанавливаю­
щий порядок обучения по индивидуальному учебному плану, в том числе уско­
ренного обучения, в пределах осваиваемой образовательной программы;

17) пункта 21 части 1 статьи 34 Федерального закона "Об образовании".
Организацией в ходе проверки не представлен локальный нормативный

акт, устанавливающий порядок пользования воспитанниками лечебно- 
оздоровительной инфраструктурой, объектами

18) части 4 статьи 34 Федерального закон|<
Организацией не разработан и не принят локальный нормативный акт,

устанавливающий порядок посещения по выбору родителей (законных предста­
вителей) воспитанников мероприятий, который проводятся в Организации, и не 
предусмотрены учебным планом;

19) части 6 статьи 45 Федерального закона "Об образовании".
Положение о комиссии по урегулированию споров между участниками

культуры и спорта Организации; 
а "Об образовании".

образовательных отношений, утвержденное 
17 сентября 2019 г. № 27, принято без учета 
тельского комитета) Организации;

приказом Организации от 
мнения Совета родителей (роди-
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20) пункта 7 части 3 статьи 47 Федеральнсго закона "Об образовании".
Организацией в ходе проверки не представлен локальный нормативный 

акт, устанавливающий порядок пользования 
библиотекой и информационными ресурсами 
информационно-телекоммуникационным сетям 
тодическим материалам, музейным фондам,

педагогическими работниками 
Организации, а также доступ к 
и базам данных, учебным и ме- 
материально-техническим сред-

а "Об образовании".

ствам обеспечения образовательной деятельности, необходимым для качествен­
ного осуществления педагогической, научной или исследовательской деятель­
ности в Организации;

21) пункта 8 части 3 статьи 47 Федерального закона "Об образовании".
В Организации отсутствует локальный н<

щий порядок пользования педагогическими работниками образовательными, 
методическими услугами Организации;

22) части 6 статьи 47 Федерального закона "Об образовании".
Организацией не разработан локальный нормативный акт, определяющий

соотношение учебной (преподавательской) и Другой педагогической работы в 
пределах рабочей недели или учебного года, с учетом количества часов по 
учебному плану, специальности и квалификации работника;

23) пункта 9 части 1 статьи 48 Федерального закона "Об образовании"
Организацией в ходе проверки не представлены документы, подтвержда­

ющие прохождение старшим воспитателем Крюковой Татьяной Викторовной 
(внешний совместитель) периодических медицинских осмотров в 2019, 2020 го­
дах;

24) части 2 статьи 52 Федерального закон
Квалификационным требованиям, установленным в Едином квалифика­

ционном справочнике должностей руководителей, специалистов и служащих, 
раздел "Квалификационные характеристики должностей работников образова 
ния", утвержденном приказом Минздравсоцразвития России от 26 августа 
2010 г. № 7 6 1н, не соответствуют следующие 
ники Организации:

- Борисова Наталья Васильевна (докумег 
16 марта 2021 г. по настоящее время осущест 
"помощник воспитателя", не имея среднего общего образования и профессио­
нальной подготовки в области образования и педагогики;

- Соловьева Олеся Викторовна (свидетельство о должности служащего 
"помощник воспитателя", выданное АНО ДНО "Уральский институт повыше­
ния квалификации и переподготовки" 11 января 2021 г.) с 9 января 2020 г. по 
настоящее время осуществляет деятельность в 
теля", не имея среднего общего образования;

- Ткач Анастасия Васильевна (диплом о Начальном профессиональном об 
разовании, выданный ГОУ НПО "Профессиональное училище № 31" 
с присвоением квалификации "мастер отделочных строительных работ"

учебно-вспомогательные работ-

т об образовании отсутствует) с 
вляет деятельность в должности

должности помощник воспита-
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20

Г
об

25 июня 2006 г., свидетельство о должности ел 
ля", выданное АНО ДПО "Уральский институт 
реподготовки" 19 апреля 2021 г.) с 9 января 
ществляет деятельность в должности "помощни 
го общего образования.

Квалификационным требованиям, устанЬ 
квалификационном справочнике работ и проф ф  
и общественное питание", не соответствует Пет 
тельство о должности служащего "помощник 
ДПО "Уральский институт повышения квалифи 
2019 г.), с 9 января 2020 г. по настоящее врем^ 
в должности "повар", не имея среднего проф 
профессии "повар";

25) части 2 статьи 53 Федерального закона
Договор об обучении по образовательной

зования между Организацией и Ивановой О 
т. е. позже даты издания приказа о приеме на 
29 января 2021 г. № 3);

26) пункта 6 Порядка приема на обучени 
мам дошкольного образования, утвержденного 
свещения Российской Федерации от 15 мая 202Q 
ема).

Организацией на официальном сайте (httjb 
ти "Интернет" не размещен распорядительн 
Майского муниципального района о закреплена 
за конкретными территориями муниципального

Факт ознакомления родителей (законных 
числе через официальный сайт образовательн 
ным актом администрации Аяно-Майского мун 
нии образовательных организаций за конкретн^ 
ного района не фиксируется в заявлении о прие 
ся личной подписью родителей (законных пред

27) подпунктов "в", "е", "ж", "з", "к", "л",
ма.

В заявлениях для приема на обучение по 
школьного образования родителями Иванова 
в Организацию 29 января 2021 г., Борисовой 
15 февраля 2021 г., Стручковой З.В., принятой 
Охлопковой П.А., принятой в Организацию 1 а 
ния: о реквизитах свидетельства о рождении 
почты родителей (законных представителей) р 
тах документа, удостоверяющего личность родй

вленным в Едином тарифно- 
сий рабочих, раздел "Торговля 

ухова Елена Витальевна (свиде- 
воспитателя", выданное АНО 

кации и переподготовки" 27 мая 
осуществляющая деятельность 

ессионального образования по

юи

ужащего помощник воспитате- 
повышения квалификации и пе- 
20 г. по настоящее время осу- 

к воспитателя", не имея средне-

"Об образовании", 
программе дошкольного обра- 

. заключен 1 февраля 2021 г., 
Лучение (приказ Организации от

е по образовательным програм- 
приказом Министерства про- 

г. № 236 (далее -  Порядок при-

://теремок-дс2.аян-обр.рф) в се- 
ый акт администрации Аяно- 
и образовательных организаций 
района.
представителей) ребенка, в том 
организации, с распорядитель- 

иципального района о закрепле- 
ши территориями муниципаль- 

ме в Организацию и не заверяет- 
фгавителей) ребенка; 

м", "н" пункта 9 Порядка прие-

А
образовательной программе до- 
.Л., Субботина Н.С., принятых 
К.А., принятой в Организацию 
j Организацию 15 марта 2021 г., 
преля 2021 г., не указаны сведе- 
ребенка; об адресе электронной 

ебенка (при наличии); о реквизи- 
теля (законного представителя)
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оответствии с индивидуальном 
ли); о направленности дошколь- 
л  ребенка; о желаемой дате при-

ребенка; о реквизитах документа, подтверждающего установление опеки (при 
наличии); о потребности в создании специальных условий для организации 
обучения и воспитания ребенка-инвалида в с 
программой реабилитации инвалида (при налич 
ной группы; о необходимом режиме пребывани 
ема на обучение;

28) пункта 11 Порядка приема.
Организацией в разделе "Для вас, родйтели!" на официальном сайте

(1Шр://теремок-дс2.аян-обр.рф) установлен пере 
Организацию, требующий представление родит 
лями) воспитанников справки с места работы, ИНН и СНИЛС родителей и ре 
бенка, требование которых не предусмотрено пунктом 9 Порядка приема;

29) пункта 12 Порядка приема.
В Книге учета движения детей Организац

ящее время при приеме в Организацию не реги 
ных родителем (законным представителем) ребенка документов.

Организацией в ходе проверки не подтвержден факт выдачи после реги­
страции заявления о приеме в Организацию и копий представленных докумен­
тов родителям (законным представителям) ребенка документа, содержащего

чень документов для приема в 
елями (законными представите­

ли с 15 января 2019 г. по насто- 
трируются копии представлен-

перечень представленных 
должностного лица Организа-

индивидуальный номер заявления и 
при приеме документов, заверенного подписьк 
ции, ответственного за прием документов;

30) пункта 15 Порядка приема.
На официальном сайте Организации (1Шр://теремок-дс2.аян-обр.рф) в сети 

"Интернет" не размещаются реквизиты распорядительных актов о зачислении 
(приеме) воспитанников с указанием наименования возрастной группы, числа 
детей, зачисленных в указанную возрастную груш у;

31) подпункта "д" пункта 13 постановления Правительства Российской 
Федерации от 15 сентября 2020 г. № 1441 "Об утверждении Правил оказания 
платных образовательных услуг" (далее -  Правила оказания платных услуг).

Договоры об образовании на обучение гщ 
дошкольного образования, заключенные в 2020,
ей и родителями (законными представителями) Обучающихся, не содержат рек 
визиты документа, удостоверяющего полномочия представителя исполнителя 
(дату и номер распоряжения отдела образования администрации Аяно 
Майского района Хабаровского края об утверждении устава Организации;

32) пункта 14 Порядка обеспечения услов 
объектов и предоставляемых услуг в сфере обр 
при этом необходимой помощи, утвержденного
зования и науки Российской Федерации от 9 ноября 2015 г. № 1309.

Паспорт доступности Организации утверж
лем комиссии по паспортизации приоритетны): объектов социальной инфра

образовательным программам 
2021 годах между Организаци-

ии доступности для инвалидов 
азования, а также оказания им 
приказом Министерства обра­

щен 22 мая 2018 г. председате-
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структуры Аяно-Майского муниципального района Скиба М.В.; в ходе провер­
ки не представлены документы, подтверждающие направление учредителю 
Паспорта доступности Организации в течение 10 рабочих дней после его 
утверждения;

33) пункта 9 Порядка проведения аттестации педагогических работников 
организаций, осуществляющих образовательную деятельность, утвержденного 
приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 
7 апреля 2014 г. № 276 (далее -  Порядок проведения аттестации).

Организацией не представлены документы, подтверждающие факт озна­
комления педагогических работников под роспись с приказом Организации от 
5 марта 2021 г. № 2-12, содержащим список работников, подлежащих аттеста­
ции, график проведения аттестации, не менее чем за 30 календарных дней до 
дня проведения их аттестации по графику (запись об ознакомлении с указанным 
приказом воспитателей Белолюбской Л.И., Евсрюковой А.В. не содержат дату 
ознакомления);

34) подпункта "г" пункта 1 1 Порядка проведения атгестации.
В представлениях на педагогических работников Белолюбскую Л.П., 

Евсюкову А.В. сведения о квалификации по специальности указаны некоррект­
но (указана квалификация, отсутствуют сведения о специальности).

На основании вышеизложенного, в соответствии с частью 6 статьи 93 Фе­
дерального закона "Об образовании" министерство образования и науки Хаба­
ровского края предписывает:

1. Устранить выявленные нарушения обязательных требований законода­
тельства Российской Федерации в сфере образоЕ.ания и причины, способствую­
щие их совершению, до 25 ноября 2021 г.

2. Представить в министерство образованная и науки Хабаровского края
до 25 ноября 2021 г. отчет об устранении наруш ений обязательных требований
законодательства Российской Федерации в сфере образования с приложением 
копий документов, содержащих сведения, подтве 

Неисполнение настоящего предписания в
ветственность, установленную законодательством Российской Федерации.

Начальник отдела государственного 
контроля и надзора управления 
государственной регламентации 
образовательной деятельности министерства 
образования и науки Хабаровского края

рждающие их исполнение, 
установленный срок влечет от-

’31" мая 2021 г.

О.В. Лебедева

/


